



FORRÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

3849 Forró, Fő út 62. sz.

Tel. 46/587-288

forroph@skylan.hu

K Ö Z L E M É N Y

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a COVID-19 (vuhani koronavírus) - ra tekintettel, Forró település lakosainak egészség védelme érdekében az alábbiak figyelembevételét és betartását kérem:

- 1.) **2020. március 16. napjától visszavonásig az idősek otthona zárva** tart. Kérem az igénybe vevőket, hogy a saját egészségük megőrzése érdekében ne látogassák az Intézményt! A szociális étkeztetésben részestülő személyek részére házhozszállítással oldja meg az Önkormányzat az étkeztetést. Azon személyek, akik vendégétkezést vesznek igénybe és életkoruk, egészségi állapotuk miatt az ételért elmenni nem tudnak, azoknak igény szerint kiszállítja az Önkormányzat. **Igényeiket HALADÉKTALANUL kérem Sztrik Éva felé jelezzék!**
- 2.) A Forrói Napközi Otthonos Óvoda **2020. március 17. napjától visszavonásig ZÁRVA** tart. Az intézménybe járó gyermekek részére a napi egyszeri étkezést biztosítja az Önkormányzat, melyet a Forró Központi Konyhán vehetnek át az érintettek egyszerhasználatos, műanyag edényzetben.

Kérem a Tisztelt Szülőket, hogy a napi egyszeri étkezésre vonatkozó igényüket legkésőbb 2020. március 17. napján 14:00 óráig a Forrói Központi Konyhán adják le!
Az Önkormányzat gyermekétkeztetési feladat ellátása a Forrói Központi Konyhán a Forrói Gárdonyi Géza Általános Iskola tanulóira, illetve a Forrói Napközi Otthonos Óvoda gyermekire terjed ki.
- 3.) A védőnői ellátást **Hock Andrea védőnővel előre egyeztetett időpontban** tudják igénybe venni! A kialakult helyzet súlyosságára, a kismamák- és csecsemők egészségének megőrzésére való tekintettel ezúton hívom fel a figyelmet arra, hogy a **védőnővel előre leegyeztette időpontot SZIGORÚAN tartásuk be!**
A védőnő által lefolytatott családlátogatások -visszavonásig- kizárólag az újszülöttek esetében kerülnek lefolytatásra!
- 4.) A gyermekorvosi ellátás igénybevétele esetében kérem szíveskedjenek **Dr. Urbán Diána gyermekorvossal előre időpontot egyeztetni** az alábbi telefonszámon: **0646/306-865!** Amennyiben szükséges a gyermekorvosi rendelőben történő megjelenés, akkor

KIZÁRÓLAG 1 gyermek és 1 kísérője lehet egyszerre jelen a váróban! A fentieket kérem fokozottan tartsák be!

5.) **Dr. Kovács Melinda háziorvost** személyesen csak SÜRGŐS esetben keressék, a 0646/306-865-ös telefonszámon! **Nem minősül sürgős esetnek többek között a közgyógyvizsgálat lejárta, illetve a jogosítvány lejárata sem!** Ezek megújítását, illetve a megújításhoz szükséges dokumentumok kiállítását a veszélyhelyzet megszűnését követően áll doktornőnek módjában kiadni!

6.) Kérem a lakosságot, hogy bármilyen kérdés, észrevétel esetén hétköznapiokon az alábbi telefonszámon érdeklődjenek: 0646/587-288

Munkaszüneti napokon kérem elektronikus levél formájában nyújtsák be az Önkormányzat felé észrevételeiket és kérdéseiket: forroph@skylan.hu

Kérek minden forrói lakost, hogy fokozottan ügyeljenek egymásra, elsősorban idősebb hozzátartozójukra!

A jelenlegi járvány fennállásának ideje alatt mindig gondoljanak az alábbi mondatra:

Valószínűleg igen, Én túlélném majd a vírust, de átadhatom olyan valakinek, aki viszont nem!

MINDENKITŐL KÉREM, HOGY AMENNYIBEN TEHETI MARADJON OTTHONÁBAN, TANUSÍTSÁK A MEGFELELŐ FEGYELMET ÉS FELELŐSSÉGET!

Forró, 2020. március 16.


Györkei János György

polgármester

